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Николић заустављен, Илић протеран с Косова

  

Полиција Косова и Еулекса спречила је јутрос председника Српске напредне
странке Томислава Николића и лидера Нове Србије Велимира Илића да уђу на
територију Косова и Метохије и присуствују устоличењу Патријарха српског
Иринеја. 

  

СНС је навела да су представници Еулекса Николићу "на инсистирању да у Пећку
патријаршију иде као грађанин, а не као званичник" саопштили да то не могу да му
допусте, "јер то представља резултат договора Еулекса и Владе Србије".

  

"Јутрос у седам часова, возило у којем је био Томислав Николић заустављено је, а
председнику српских напредњака је речено да не може да уђе на територију Косова, јер
не постоји званичан допис Владе Србије у којем би се тражило од Еулекса да му допусти
присуство свечаном устоличењу", наводи се у саопштењу.

  

СНС је навела да је, према речима службеника Еулекса, Николић дошао на
административну линију непосредно пошто је на територију покрајине несметано ушао
председник Србије Борис Тадић.

  

СНС се пита како је могуће да је председник Србије добродошао на територију коју
контролишу Албанци и Еулекс, а српским опозиционим лидерима је забрањено било
какво кретање на територији Косова.

  

Такође, СНС констатује да је данас јасно да власт у Србији има не само различит однос
према грађанима Србије, већ и недвосмислено дискриминишући став према свим људима
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који су противници режима Бориса Тадића.

  

Српска напредна странка навела је и да најоштрије осуђује малтретирање и
протеривање са територије Косова лидера Нове Србије Велимира Илића.

  

Лидер Нове Србије Велимир Илић ушао је данас на Косово али је возило у којем се
налази пресретнуто на територији са албанском већином и он је протеран.

  

"На путу ка Пећи неколико возила Косовске полиције пресрело је наш аутомобил,
одузели су нам документе и сада нас под ротацијом протерују кроз шиптарску територију
до 70 километара удаљеног прелаза у Мердарима", изјавио је јутрос Илић Срни. У
возилу са Илићем налазе се још два лица.

  

На Косову се данас у Пећкој патријаршији одржава церемонија устоличења патријарха
српског.

  

Влада Косова саопштила је да је дозволу за улазак на Косово, поводом устоличења
патријарха Иринеја, дала само за председника Србије, преносе данас приштински
медији.

  

"Само председник Борис Тадић има дозволу и то само уз услов да учествује и да се
понаша у складу са религиозним церемонијама", рекао је за Коху диторе заменик
премијера Косова Хајредин Кучи.

  

И шеф грчке канцеларије на Косову Димитрис Москуполос потврдио је да ће Тадић бити
у Пећи.

  

"Председник Тадић ће учестовати и Влада Косова је дозволила улазак са циљем да
учествује у религиозној церемонији. Он (Тадић) је тражио дозволу код канцеларије ЕУ у
Београду", рекао је Москуполос.
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Кучи је додао да Влада Косова "није дала дозволу ни за једног другог високог
званичника Србије" и чак најавио "могућност хапшења оних који долазе без дозволе".

  

"Зауставиће се и хапсиће сви они који немају дозволу", одговорио је Кучи на питање
какво ће бити реаговање према другим званичницима који су најавили долазак на
церемонију.

  

(Мондо)
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